
Протокол № 3 

засідання студентської ради факультету економіки та бізнесу 

від 21.11.2024р. 

 

 

Присутні: 

Голова студентської ради                                     Булгакова Тетяна 

Перший заступник голови 

студентської ради, голова 

інформаційного відділу       

Цинцовська Тетяна 

Голова організаційного відділу Крикунова Анастасія 

Голова культурно-масового відділу                    Моторіна Поліна 

Голова спортивного відділу                                 Ходаба Олеся 

Голова наукового відділу Москаленко Альбіна 

Голова соціального відділу                                  Семенюк Альона 

Голова сектору профорієнтації Петрова Олеся 

Секретар студентської ради Васильченко Діна  

 

Заступник декана факультету Е та Б  

з ОВР       Васильченко Олена Олегівна 

 

Гарант освітньо-професійної програми 

«Підприємництво та торгівля»   Лисак Оксана Іванівна 

 

Здобувачі вищої освіти зі спеціальності 

«Підприємництво та торгівля»  

ОР загальною кількістю     8 чоловік 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Презентація та обговорення нової освітньо-професійної програми 

«Підприємництво та торгівля» для здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальності D7 «Торгівля» галузі знань D Бізнес, 

адміністрування та право. (далі Програма) та навчального плану на 2025-2026 

н.р.  

2. Дотримання принципу студоцентрованого навчання при реалізації Програми 

 

СЛУХАЛИ з першого питання: гаранта освітньо-професійної програми 

Підприємництво та торгівля к.е.н., доцента кафедри економіки і бізнесу Оксану 

ЛИСАК з презентацією нової програми та навчального плану.  

ВИСТУПИЛИ: 

1. Здобувач вищої освіти зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність» Вадим АЛБА щодо повної відповідності програмних 



результатів Стандарту вищої освіти, що містяться в освітньо-професійній 

програмі.  

2. Здобувач вищої освіти зі спеціальності 076 «Підприємництво та 

торгівля» Сергій БОРОБОТЬКО щодо повного врахування гарантом думки 

здобувачів вищої освіти, що були висловлені під час обговорення Програми 

студентською спільнотою за відповідною спеціальністю. Вніс пропозицію, 

щодо включення до обов’язкових освітніх компонент дисципліни професійного 

та маркетингового спрямування, а саме «Бізнес-стратегії та маркетингові 

рішення» та «Управління якістю в торгівлі». 

 

СЛУХАЛИ з другого питання: здобувача вищої освіти зі спеціальності 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Дениса БУРДІНА щодо 

студоцентрованого підходу під час розробки Програми. Відмічено, що під час 

розробки Програми були враховані зміни в індивідуальній траєкторії 

навчання, що були запропоновані здобувачами під час обговорення нового 

профілю Програми. 

 

В подальшому обговоренні взяли активну участь здобувачі спеціальності 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Ігор ЛІПОДАЄВ, Кирило 

ПОКРОВЕНКО, Дар’я КОВБУН, Олег НЕСТЕРЕНКО та Дмитро САВЧЕНКО. 

 

ВИРІШИЛИ:  

1. За результатами ознайомлення з Освітньо-професійною програмою 

Підприємництво та торгівля другого (магістерського) рівня вищої освіти зі 

спеціальності D7 «Торгівля» галузі знань D Бізнес, адміністрування та право та 

її обговорення прийняти до уваги пропозиції здобувачів вищої освіти.  

2. Схвалити Освітньо-професійну програму Підприємництво та торгівля 

другого (магістерського) рівня вищої освіти та після врахування пропозицій 

винести на обговорення та затвердження Вченою Радою університету. 

 

 

 

 

Гарант ОПП, к.е.н., доцент 

 

Оксана ЛИСАК 

 

 

Голова студентської ради  Тетяна БУЛГАКОВА  

 

 

 

Секретар студради факультету    Діна ВАСИЛЬЧЕНКО  


